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Atradau naujų metodinių priemonių pamokų vedimui

Patobulinau informacinių technologijų naudojimo įgūdžius

Gebėjau gerai suplanuoti savo dienos, savaitės veiklas

Gebėjau numatyti aiškų savaitės planą mokiniams

Pastiprinau bendradarbiavimo su kolegomis kompetenciją

Sėkmingai bendravau ir bendradarbiavau su mokiniais

Sėkmingai bendravau ir bendradarbiavau su mokinių tėvais

Patobulinau savo kompetencijas mokymuose

Patobulinau socioemocines kompetencijas (savęs pažinimas,
savireguliacija, problemų sprendimas)
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Gavau visą reikalingą informaciją iš
administracijos, pagalbos mokiniui

specialistų

Jaučiau
bendradarbiavimą/pagalbą/paramą iš

kolegų mokytojų/klasių vadovų

Trūko informacijos/pagalbos iš
administracijos

Trūko informacijos/pagalbos iš pagalbos
mokiniui specialistų

Trūko
bendradarbiavimo/pagalbos/paramos iš

kolegų mokytojų/klasių vadovų
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Techniniai dalykai, susiję su informacinių
technologijų naudojimu

Metodologijos problema (kaip parinkti
tinkamus metodus, priemones…

Organizaciniai klausimai (bendravimas su
mokiniais, tėvais, darbo struktūravimas,…

Psichologinė savijauta, susijusi su
pandemija/karantinu

Drausmė bendraujant su mokiniais
tiesioginių pamokų metu

Kita



• Pervargimas, nes dirbti reikia žymiai daugiau. Prieš 
pradedant nuotolinį, kai buvom su tuo dar 
nesusidūrę, buvo nežinia. Bet po  pirmos dienos, 
prisijungus per Zoom-supratau, kad viskas bus 
puiku. Tai taip ir buvo.

• Drausmė bendraujant su mokiniais tiesioginių pamokų metu.

• Labai didelis nuolatinis krūvis su technologijomis 
bei ribotos galimybės tiesiogiai asmeniškai 
kontaktuoti su vaiku.

• Viskas buvo gerai.
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